
 

 

Θεσσαλονίκη, 10 Απριλίου 2024 

Αρ. Πρωτ.: 1109 

Προς 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ  

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  

atneke@culture.gr  

 

 

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 4127/32.4.2024 Ερώτησης Βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ με 

Αρ. Φακέλου Ερ. 139, την οποία μας διαβιβάσατε με το Α.Π. οικ. 148868/04-04-2024 

έγγραφό σας, σας γνωρίζουμε ότι:  

1. Η πορεία του έργου της Πολιτιστικής Συνταγογράφησης αξιολογείται από τον 

Οργανισμό Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης εξαιρετικά θετικά. Ήδη, με την 

αρχή των θεραπευτικών καλλιτεχνικών εργαστηρίων έχουν καταγραφεί οι 

πρώτες  αντιδράσεις των συμμετεχόντων, οι οποίοι τις τελευταίες εβδομάδες 

με την έναρξη του προγράμματος έχουν βιώσει μία αλλαγή προς το καλύτερο, 

όσον αφορά την ψυχική τους υγεία, με την εισαγωγή της τέχνης στη ζωή τους. 

Επιπλέον η ομαδικότητα των εργαστηρίων βοηθάει τους ανθρώπους αυτούς 

σε πολλαπλά επίπεδα. Οι ενθουσιώδεις αυτές αντιδράσεις καταγράφονται 

στα σχετικά ερωτηματολόγια. 

Τέλος, όσον αφορά το πρόγραμμα του Οργανισμού Μεγάρου Μουσικής 

Θεσσαλονίκης, οι πόροι του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας θα 

απορροφηθούν στο σύνολό τους, ανάλογα και με την εκτέλεση των σχετικών 

συναφθεισών συμβάσεων, οι οποίες αφορούν, τόσο την διενέργεια των 

εργαστηρίων, όσο και  την τελική καλλιτεχνική παραγωγή που θα προκύψει 

από τα εργαστήρια αυτά, και όχι πέραν της ημερομηνίας λήξης τους, που είναι 

η 15-12-2024. 

2. Οι επωφελούμενοι του προγράμματος της Πολιτιστικής Συνταγογράφησης 

στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης υπολογίζονται στους 45: 27 ασθενείς, 
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12 επαγγελματίες των εργαστηρίων και καλλιτέχνες, 2 για τον συντονισμό και 

την διοίκηση και 4 προμηθευτές. 

3. Τα μόνα προβλήματα που έχουν καταγραφεί, όσον αφορά τη δράση του 

Οργανισμού Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο της Πολιτιστικής 

Συνταγογράφησης, εστιάζονται στην δυσκολία εύρεσης ασθενών ψυχικής 

υγείας για να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα, γεγονός που οφείλεται, εν μέρει 

στην πρώτη, πιλοτική εφαρμογή του προγράμματος και εν μέρει στο χρονικό 

διάστημα κάποιων μηνών, που μεσολάβησε ανάμεσα στις προσπάθειες 

διασύνδεσης με φορείς ψυχικής υγείας και στην έναρξη του προγράμματος. 

Οι εργασίες που αφορούν τους τομείς της απορρόφησης και της 

διαλειτουργικότητας, εκτελούνται απόλυτα ομαλά. 

 

Η Αναπληρούσα τον Γενικό Διευθυντή 

 

 

Μηλίτσα Χασάπη 

Οικονομική - Διοικητική Διευθύντρια 
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